

# 花钱买钱,女子收藏巧遇3元纸币 因难辨真假,买卖双方闹到了派出所

本报8月30日讯(记者 柳斌 通讯员 于作阳) 常见1元、2元、5元、10元人民币,3元面额的人民币你见过吗?近日,烟台市民王女士就收藏了3张,因不知真假,最后报了警。

8月25日上午,市民王女士在位于三站的中国银行门口看到一个年近七旬的老人站在那

里,手里拿着10张面值3元的人民币。老人操外地口音,自称姓刘,老家安徽宿州。前几天在烟台古玩市场以600元的价格买了10张3元人民币。

王女士用手机查询发现我国在1955年3月1日发行了第二套人民币,在这套人民币中有一枚十分罕见的人民币,它是

我国唯一一套面额为3元的人民币纸币,于1964年5月15日停止收兑和流通,并进行回收。

王女士查询还发现,一张3元人民币,市场价高达40000元。王女士动心了,打算买几张收藏,最后双方商定100块钱一张,王女士花300元买了3张。

29日,王女士又在新桥一

银行门口遇到刘某,王女士感觉受骗,于是报警。西大街派出所民警将当事人带回派出所。

刘某称自己是处于收藏目的买了10张,每张60元,他也不知道钱币真伪才去银行查询。

经调解,刘某当场把300元钱退还王女士。关于是否涉嫌贩卖假币,警方正在审理当中。



市民王女士买了3张面额3元的人民币。通讯员供图

## 健康中国 持续推进业务转型 新华保险再推医疗险新产品

8月26日,新华保险医疗险产品发布会在京举办,这是新华保险公司继推出健康无忧系列、多倍保障系列重大疾病保险等健康险产品之后,在医疗险产品创新研发方面的又一重要举措,标志着新华保险在回归保险本原,加快业务转型发展上不断推向深入。

在本月19日至20日召开的全国卫生与健康大会上,习近平总书记再次提出“健康中国”战略并作重要指示:“要把人民健康放在优先发展的战略地位,加快推进健康中国建设,努力全方位、全周期保障人民健康”。在7月份召开的“十三五”保险业发展与监管专题培训班上,中国保监会主席项俊波强调,保险业要始终坚持“保险姓保”,处处体现保险业“扶危济

困、雪中送炭”的宗旨,发展绝不能“跑偏”。健康保险是人民健康福祉的守护伞,也是保险核心保障功能的重要体现,新华保险持续推出丰富多样的健康险产品,可谓是天时、地利、人和。

当前,新华保险围绕“生老病死残”五大人身风险,正在构建包括养老、健康、医疗、意外、寿险五大主要产品体系。此次发布会,新华保险介绍了研发的多款特色医疗保险产品,包括《个人税收优惠型健康保险(万能险)》(A款/B款)、《附加2016住院费用医疗保险》(A款/B款)、《附加2016门诊费用医疗保险》(A款/B款)、《康健华贵A款医疗保险》和《附加住院津贴医疗保险》。经过不断创新研发,新华保险在个人医疗险产

品方面已形成了独具特色的产品种系:一是选择灵活。全面涵盖费用补偿型和津贴型、门诊保障和住院保障、社保目录内医疗费用和目录外医疗费用保障、政策性和纯商业性各类产品,客户根据自身的需求自由选择投保。二是保障全面。可以为客户就医过程中发生的药品费用、诊疗费用、材料费用、床位费用等提供全面的补偿;涵盖住院津贴、重症监护津贴和手术津贴。可以满足不同客户的多层次、多样化需求。三是性价比高。采用利益倾向客户的定价方式,客户用较少的花费就可以获取足额的医疗保障。四是创新点多。通过技术创新带动产品责任创新(如研制专业手术表),通过市场需求细分提供专门针对性保障;通过服务

创新优化客户承保、理赔体验。

新华保险此次发布会上推出的《康健华贵A款医疗保险》和《附加住院津贴医疗保险》具有明显的创新特色。针对社保报销水平有限、不承担自费医疗费用的保障缺口,《康健华贵A款医疗保险》产品不仅保障社保目录内个人自付的医疗费用,而且对于社保不予报销的自费费用提供补偿,有利于患者采用更加先进的诊疗技术和新特药物,有利于患者早日恢复健康。产品设置两档保障计划,年度保额高达20万和30万,可全面解决患者医疗费用、尤其是大额医疗费用负担,高档计划还承担在特需医疗部、国际医疗部的费用,进一步提高客户就医品质。《附加住院津贴医疗保险》最大亮点是在提供日住院津贴、重症监护

津贴责任基础上,增加了手术津贴责任。新华保险借鉴国际和行业经验,研制了行业最新、最全的手术表,涵盖6项重大器官移植手术及10级1476项临床常见手术项目,全面满足客户手术医疗保障需求,填补保险行业手术分级分类保险应用标准的空白。

新华保险转型发展成效显著,业务结构持续优化,2015年公司共计销售健康险新单77亿元,同比增长47%,占比15%,有力带动了产品和业务结构转型。2016年是新华保险成立20周年、上市5周年,新华保险将继续深入推进各项战略转型举措,秉承专业理念,突出保障特色,履行好企业社会责任,不断推出更多更好的保险产品,回馈广大新老客户。



苦荞起源于我国西南部,人们出于粮用目的习惯地把它归于禾谷类、麦类,归小宗粮豆作物。苦荞是自然界中甚少的药食两用作物,据《本草纲目》记载:苦荞味苦,性平寒,能实肠胃,益气力,续精神,利耳目,炼五脏渣秽。苦荞有通便排毒的功效,民间又称其为“净肠草”。

谷养源牌苦荞面选用高寒山区生产的优质无污染的苦荞麦为主要原料,经特殊工艺加工而成的一种粗粮制品,本产品柔软、爽滑、劲道、可口,耐煮不糊,不变形、易吸收。烹调简便,可据个人喜好做汤面、拌面、炒面等。

连汤带面一起吃,效果更佳!

- 和面条一样吃的苦荞面
- “三高”人群的粗粮
- 高苦荞含量 专利产品
- 发明专利号201310384093.8

咨询电话: 138-5353-9751 6905575